

## Pistole Spiral

Pistole pro aplikaci Sanax systémů do drážek a vrtů

<b>Popis</b>	Aplikační pistole Spiral je tvořena kombinací kovového těla a plastového tubusu, na který se nasazují různé nástavce pro dané aplikace. Pro Spiral systém se používají kovové nástavce do drážky a vrtů. Pro spárování slouží dva nástavce plastové.
<b>Typické aplikace</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• aplikace systému Spiral, GlasFix a Carbo Bar do drážky</li><li>• aplikace systému Spiral, GlasFix a Carbo Bar do vrtu</li><li>• spárování kamene, dlažby</li></ul>
<b>Výhody</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• jednoduché a snadné použití a manipulace</li><li>• manuální provedení</li><li>• možnost objednat náhradní díly</li><li>• nízká hmotnost</li></ul>
<b>Aplikace</b>	<p>Vyjmeme plastový tubus z aplikační pistole. Oddělíme z tubusu plastový kuželový nástavec.</p> <p>Rozmícháme aplikovanou směs dle příslušného návodu. U cementových směsí aplikační pistoli propláchneme vodou.</p> <p>Sesadíme plastový tubus s plastovým nástavcem a do tubusu vpravíme aplikovanou směs. Tubus vsadíme do aplikační pistole a na plastový kužel nasadíme požadovaný nástavec (pokud spárujeme, můžeme použít buď plastový kuželový nástavec, nebo šedý plastový nástavec).</p> <p>Pak vytlačíme hmotu v pistoli až na okraj a zkontrolujeme těsnění pistole. Pokud hmota prochází kolem pistole nebo jde ztěžka, je nutné seřídit toto těsnění pomocí stranového klíče.</p> <p>Takto seřízená aplikační pistole naplněná směsí je připravena k aplikaci.</p>
<b>Čištění a údržba</b>	Při aplikaci cementových hmot musí být pistole ihned omyta čistou vodou. Při aplikaci jiných hmot je nutno k omytí použít příslušný čisticí prostředek.
<b>Balení</b>	1x pistole Spiral
<b>Skladování</b>	Aplikační pistoli Spiral skladujte v suchu při běžných teplotách. Nevystavujte přímému slunečnímu záření. Za těchto podmínek je životnost výrobku u neotevřených balení minimálně 60 měsíců. Po uplynutí této doby je nutno vyměnit pryžové těsnění.

Informace, uvedené v tomto technickém listu, se opírají o naše nejlepší znalosti, podložené výsledky laboratorních testů a praktickými zkušenostmi. Nicméně, vzhledem k tomu, že výrobek je často používán mimo rámec naší kontroly, nemůžeme ručit za nic jiného než za kvalitu výrobku jako takového. Neručíme za chyby vzniklé špatnou aplikací, použitím po době skladovatelnosti nebo špatným skladováním.

